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Versión estenográfica de la Vigésima Sexta Sesión Extraordinaria Urgente del 

Séptimo Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de la Ciudad de 

México. 

Sede Garciadiego. 

Ciudad de México, a 25 de noviembre de 2024. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Muy buenas tardes a todas y a todos. Estamos nuevamente la Séptima 

Legislatura reunida en la sede Garciadiego para celebrar la Vigésima Sexta 

Sesión Extraordinaria Urgente del Consejo Universitario, Séptima Legislatura. 

Voy a hacer el primer pase de lista. 

Aguilar Franco Juan Carlos. 

 

MTRO. JUAN CARLOS AGUILAR FRANCO (Rector). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Alvide Arellano Gilberto. 

 

GILBERTO ALVIDE ARELLANO (Del Valle-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Bustamante Bermúdez Gerardo. 
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GERARDO BUSTAMANTE BERMÚDEZ (Cuautepec-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Chaos Cador Lorea.  

 

LOREA CHAOS CADOR (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Durán Alvarado Eduardo.  

 

EDUARDO DURÁN ALVARADO (Casa Libertad-Académico). - 

Presente.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Fernández Villanueva Medina Manuel. 

 

MANUEL FERNÁNDEZ VILLANUEVA MEDINA (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Gaete Balboa Pablo Genaro.  
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PABLO GENARO GAETE BALBOA (Centro Histórico-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Martínez Ojeda Emigdio. 

 

EMIGDIO MARTÍNEZ OJEDA (Casa Libertad-Académico). - 

Buenas tardes. Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Moreno Corzo Alejandro. 

 

ALEJANDRO MORENO CORZO (Del Valle-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Oliva Ríos Mónica. 

 

MÓNICA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Perezmurphy Mejía Carlos Hugo. 
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CARLOS HUGO PEREZMURPHY MEJÍA (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Portillo Bobadilla Francisco Xavier. 

 

FRANCISCO XAVIER PORTILLO BOBADILLA (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Hay 12 de 12 consejeros académicos. Tenemos quórum en este sector.  

Sector estudiantil. 

Ángel Álvarez Alejandro Lucas. Ausente. 

Cariño Rosas Irán Isaí. Justificado. 

Castorena Bravo Carlos Alfonso. Justificado.  

Galicia Cazarez Dulce Jazmín. 

 

DULCE JAZMÍN GALICIA CAZAREZ (Casa Libertad-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Gálvez Rangel Lizbeth Esmeralda. Ausente. 

Ibarra Malagón Daniel. 
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DANIEL IBARRA MALAGÓN (Cuautepec-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Ledesma Cabello María Elena. Ausente. 

Maldonado Cruz Flor Yazmín. Ausente. 

Nava Rodríguez Enrique. Ausente. 

Olague Barrón Carrie. Ausente. 

Palacios Ruiz Víctor Adrián. Presente. 

Tlahuize Diez Gutiérrez Edith. 

 

EDITH TLAHUIZE DIEZ GUTIÉRREZ (Cuautepec-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Zirangua Cabrera María Gabriela.  

 

MARÍA GABRIELA ZIRANGUA CABRERA (Centro Histórico-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Tenemos cinco de 13 estudiantes. No tenemos quórum en este sector en 

primera convocatoria. 

Sector administrativo, técnico y manual. 

Flores Ojeda Luis Roberto. Ausente. 
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Tovar Sánchez César Antonio. Ausente. 

No tenemos ningún representante administrativo, técnico y manual. 

Nos vemos en cinco minutos. Gracias. 

 

Receso de cinco minutos 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Consejeras y consejeros, vamos a hacer el segundo pase de lista para esta 

Vigésima Sexta Sesión Extraordinaria Urgente del Consejo Universitario, 

Séptima Legislatura. 

Aguilar Franco Juan Carlos. 

 

MTRO. JUAN CARLOS AGUILAR FRANCO (Rector). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Alvide Arellano Gilberto. 

 

GILBERTO ALVIDE ARELLANO (Del Valle-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Bustamante Bermúdez Gerardo. 
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GERARDO BUSTAMANTE BERMÚDEZ (Cuautepec-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Chaos Cador Lorea.  

 

LOREA CHAOS CADOR (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Durán Alvarado Eduardo.  

 

EDUARDO DURÁN ALVARADO (Casa Libertad-Académico). - 

Presente.  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Fernández Villanueva Medina Manuel. 

 

MANUEL FERNÁNDEZ VILLANUEVA MEDINA (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Gaete Balboa Pablo Genaro.  
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PABLO GENARO GAETE BALBOA (Centro Histórico-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Martínez Ojeda Emigdio. 

 

EMIGDIO MARTÍNEZ OJEDA (Casa Libertad-Académico). - 

Buenas tardes. Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Moreno Corzo Alejandro. 

 

ALEJANDRO MORENO CORZO (Del Valle-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Oliva Ríos Mónica. 

 

MÓNICA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Perezmurphy Mejía Carlos Hugo. 
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CARLOS HUGO PEREZMURPHY MEJÍA (Tezonco-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Portillo Bobadilla Francisco Xavier. 

 

FRANCISCO XAVIER PORTILLO BOBADILLA (Casa Libertad-Académico). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Hay 12 de 12 consejeros académicos. Tenemos quórum en este sector.  

Sector estudiantil. 

Ángel Álvarez Alejandro Lucas. Ausente. 

Cariño Rosas Irán Isaí. Justificado. 

Castorena Bravo Carlos Alfonso. Justificado.  

Galicia Cazarez Dulce Jazmín. 

 

DULCE JAZMÍN GALICIA CAZAREZ (Casa Libertad-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Gálvez Rangel Lizbeth Esmeralda. Ausente. 

Ibarra Malagón Daniel. 
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DANIEL IBARRA MALAGÓN (Cuautepec-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Ledesma Cabello María Elena. Ausente. 

Maldonado Cruz Flor Yazmín. Ausente. 

Nava Rodríguez Enrique. Ausente. 

Olague Barrón Carrie. Ausente. 

Palacios Ruiz Víctor Adrián. Presente. 

Tlahuize Diez Gutiérrez Edith. 

 

EDITH TLAHUIZE DIEZ GUTIÉRREZ (Cuautepec-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Zirangua Cabrera María Gabriela.  

 

MARÍA GABRIELA ZIRANGUA CABRERA (Centro Histórico-Estudiante). - 

Presente. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Tenemos cinco de 13 estudiantes. Tenemos quórum en el sector estudiantil 

para sesionar. 
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Y nos vamos directo a la Orden del Día. La idea era justamente ratificar las altas 

y las bajas y declararnos en sesión permanente para que continuemos con la 

discusión de los siguientes puntos. 

Entonces elimino el punto seis, que es Asuntos Generales y queda la 

ratificación de altas y bajas del Consejo Universitario, además de la Propuesta 

de acuerdo sobre la certificación de documentos en las diversas áreas 

administrativas de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México en 

atención a requerimientos de instancias o autoridades externas e internas de 

la Universidad, que presenta la Comisión de Asuntos Legislativos. 

Ese sería el Orden del Día. 

La sesión formalmente comenzó a las 16 horas con 53 minutos. Y tenemos un 

quórum de 17 consejeras y consejeros. 

Leído el Orden del Día pasemos a aprobarlo. Quien esté a favor de aprobar el 

Orden del Día levante su mano. Son 17 votos a favor. Es votación unánime. 

En función de la discusión anterior solamente hay que ratificar las altas en las 

comisiones. 

Quien esté a favor de ratificar las altas que se dieron en la Sexta Sesión 

Ordinaria levante su mano. Son 15 votos a favor. Votos en contra. Cero votos 

en contra. Abstenciones. Dos abstenciones. 

Ahora vamos a declararnos en sesión permanente. 

Quien esté a favor de declarar esta sesión permanente levante su mano. Son 

14 votos a favor. Votos en contra. Cero votos en contra. Abstenciones. Tres 

abstenciones. 

Vamos a designar el día para continuar con nuestra discusión. 
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A reserva de lo que digan mis compañeras y compañeros, tenemos un 

problema con la consejera Edith; ella ya solamente va a poder asistir a las 

sesiones plenarias el lunes y martes por otro tipo de cuestiones. 

Entonces hay lunes 2 o martes 3 de diciembre. 

 

EDITH TLAHUIZE DIEZ GUTIÉRREZ (Cuautepec-Estudiante). - 

Es importante que les preguntes a los consejeros que no se vayan porque ese 

es un problema que hay, porque no sirve que nos quedemos si al final los 

consejeros terminan diciendo: “Es que me tengo que ir a tal hora” y ya se 

rompe el quórum. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Es que por ejemplo en esta ocasión faltó la consejera Flor Yazmín. Si ella 

hubiera estado no importaba que el consejero Daniel se fuera porque éramos 

seis y volvíamos a quedar cinco estudiantes. Pero la consejera Flor hoy tenía, 

si no mal entiendo, una práctica y no pudo asistir. Y con la consejera Carrie 

podemos contar con ella hasta las dos y media por cuestiones de maternidad 

que toman su tiempo. 

¿Alguna otra propuesta de día? Consejera Mónica Oliva. 

 

MÓNICA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

Yo propongo el lunes 9 de diciembre. 

Retiro mi propuesta. 
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VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Quien esté a favor del lunes 2 de diciembre levante su mano. Son 12 votos a 

favor. Votos a favor del martes 3 de diciembre. Cuatro votos. 

 

MÓNICA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

¿El lunes sí van a estar los estudiantes? 

 

EDITH TLAHUIZE DIEZ GUTIÉRREZ (Cuautepec-Estudiante). - 

Yo no tengo ningún problema. El problema es que hay más consejeros 

estudiantes que no vienen y no tuviéramos ese problema y ahí las 

consecuencias. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Gaby dice que sí, pero Carrie puede hasta las dos y media. Y Flor falta confirmar, 

o sea, ahí estamos los cinco. 

 

LOREA CHAOS CADOR (Tezonco-Académico). - 

El problema que hay que resolver es el de los estudiantes. El 3 de diciembre 

Daniel puede y los demás también, entonces tenemos un estudiante más. 

Vamos asegurando cosas, es por lo que yo lo digo. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Entonces cambiamos la fecha en función de la situación de los estudiantes al 

martes 3 de diciembre, entonces hay que volver a votarlo. 
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MÓNICA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

Moción. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Adelante, consejera Oliva. 

 

MÓNICA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

Es cierto lo que ha comentado indirectamente la consejera Edith. Sin embargo, 

me parece que el comentario de la consejera Lorea también es fundamental, 

tenemos problemas de quórum de estudiantes, y el martes 3 de diciembre 

aseguramos que además de las estudiantes y de los estudiantes que ya dijeron 

que podían estar presentes, también estaría el consejero Daniel, y por eso me 

parece que vale la pena que volvamos a votar y que votemos en lugar del lunes 

2 de diciembre que votemos el martes 3 de diciembre, por favor. Gracias. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Entonces bajamos la propuesta del lunes 2 de diciembre. 

Quien a favor del martes 3 de diciembre levante su mano. Son 15 votos a favor. 

Votos en contra. Cero votos en contra. Abstenciones. Dos abstenciones. 

Queda aprobado el martes 3 de diciembre. 

En la sede habíamos acordado Garciadiego. Quien esté a favor de Garciadiego 

levante su mano. ¿O hay alguna otra opción céntrica como Del Valle o Centro 

Histórico? 
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MÓNICA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

¿Los estudiantes no van a ir a Garciadiego?  

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Votos en contra. 

 

DANIEL IBARRA MALAGÓN (Cuautepec-Estudiante). - 

Espérate. Quería hacer nada más una propuesta de plantel. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Adelante. 

 

DANIEL IBARRA MALAGÓN (Cuautepec-Estudiante). - 

Cuautepec. Como dice la consejera, a ver si pega. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Quien esté a favor de Garciadiego levante su mano. Siete votos a favor. Quien 

esté a favor de Cuautepec levante su mano. Ocho votos a favor. Abstenciones. 

Una abstención. 

La sesión será en el plantel Cuautepec el próximo martes 3 de diciembre. 

Consejera Mónica, adelante. 

 

MÓNICA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

No es una propuesta, es una consideración.  
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A ver, colegas, yo entiendo el asunto de la propuesta de plantel, y no estoy 

diciendo que se eche para atrás una votación que ya se tomó, para nada. Pero 

yo sí les quiero comentar que estamos en diciembre ya y hacer del 

conocimiento de todo el Pleno y de la comunidad universitaria el acuerdo de 

la Comisión de Organización, y yo sé que el acuerdo de la Comisión de 

Organización está por debajo de los acuerdos del Pleno, sin duda, pero el 

acuerdo y la discusión que tuvo la Comisión de Organización es que por las y 

los consejeros estudiantes se decidió que íbamos a sesionar en Garciadiego, 

que era lo más céntrico, ¿respecto de qué?, de los planteles universitarios. 

Respecto de ese parámetro, lo más céntrico es Garciadiego. Y nada más lo dejo 

como un asunto del Pleno para que lo consideren, porque evidentemente si 

ganó Cuautepec yo no sé si vamos a garantizar no sólo ahora de estudiantes 

sino a la mejor de profesorado. Ojalá que sí podamos garantizar el quórum del 

Consejo Universitario en Cuautepec, y lo digo nada más como una apreciación 

en la materia. 

Sé que se tiene que hacer también una consideración de horario, y después le 

quiero pedir al secretario técnico de la Comisión de Organización antes de que 

cierre la sesión que me permita decirle algo al Pleno del Consejo Universitario 

con relación al punto de la certificación. Gracias. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Adelante, consejero Daniel. 
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DANIEL IBARRA MALAGÓN (Cuautepec-Estudiante). - 

El punto que está tocando la consejera Mónica creo que es algo que nos debe 

de… no sé si decir: observar con cuidado, y en este caso ya no sería preguntarle 

tanto a los estudiantes sino ahora a los profesores quiénes sí pueden ir a 

Cuautepec, porque también entiendo que no muchos viven cerca y entonces 

también sería preguntarles si van a ir o no; si no, pues mejor se hace un cambio, 

porque también no es cuestión de querer que sea un plantel o que sea el otro, 

sino también que si haya las personas necesarias para que se puedan tomar las 

decisiones adecuadas. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

En horario tenemos dos propuestas 

Quien esté a favor de las 10:00 horas la cita levante su mano. Nueve votos a 

favor. Quien esté a favor de 10:30 horas la cita. Dos votos a favor. Abstenciones. 

Dos abstenciones. 

Adelante, consejera Mónica Oliva. 

 

MÓNICA OLIVA RÍOS (Tezonco-Académico). - 

Colegas, como secretaria técnica de la Comisión de Asuntos Legislativos le 

presenté a la mesa de sesiones unas adecuaciones a la propuesta de punto de 

acuerdo sobre certificación documental, unas precisiones que hizo la Comisión 

de Asuntos Legislativos con posterioridad a que se mandara la propuesta de 

punto de acuerdo. 

Por lo tanto, me voy a permitir enviarles a todos y a todas la propuesta que 

vamos a leer para el próximo martes 3 de diciembre para que la tengan 
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presente. Solamente son unos agregados. Algunos son mínimos, otros son de 

fondo. Es un punto que parece muy sencillo, es muy importante para la 

Universidad y todas las inclusiones van a estar marcadas en amarillo. Gracias. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Ya solamente haría hincapié, antes de darle la palabra a Gilberto, sobre que 

pasen a firmar su lista de asistencia porque sesión nueva con la compañera 

Liliana. Ya la están pasando. 

Consejero Alvide, adelante. 

 

GILBERTO ALVIDE ARELLANO (Del Valle-Académico). - 

Es un mensaje o un comercial, si me lo permiten, colegas. 

Conforme al calendario de elección para renovar el Consejo Universitario, el 

próximo 29 de noviembre se cumple o se cierra el plazo para inscripción de 

candidaturas.  

Tenemos información de que hay muy pocas, entonces yo convoco a los 

consejeros y a las consejeras a que cada uno de nosotros nos convirtamos en 

promotores de esa necesidad de que haya candidatos y candidatas para que 

nos podamos ir. 

A la comunidad universitaria que nos está escuchando, ya sea en vivo o 

posteriormente, pues una invitación semejante, ya sea que se inscriban como 

candidatos o candidatas, o ya sea que nos ayuden a convencer a sus colegas 

cercanos, a sus grupos de afinidad o a sus grupos de trabajo a que se inscriban, 

sobre todo aquellos que ya quieren que nos vayamos y yo también quisiera 
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dejarle el espacio a alguien que lo haga mejor, pero necesitamos que haya 

candidatos. 

Ayúdennos con eso y todos vamos a estar más contentos. Gracias. 

 

VÍCTOR ADRIÁN PALACIOS RUIZ (Tezonco-Estudiante). - 

Siendo las 17 horas con 19 minutos, doy por cerrada la primera parte de la 

Vigésima Sexta Sesión Extraordinaria del Consejo Universitario, Séptima 

Legislatura. Y nos vemos en el plantel Cuautepec el martes 3 de diciembre. 

Gracias. 

 

ooOoo 

 


